

U okviru međunarodne konferencije Maintenance Forum 2017 održava se

MonEF - Montenegrin Economic Forum

Hotel Splendid, Bečići – 24. maj 2017. godine

MonEF će okupiti uspješne preduzetnike i ugledne ekonomiste iz regiona zapadnog Balkana

Predsedavajući MonEF-a je prof. dr Miodrag Zec



Prof. dr Miodrag Zec je redovni profesor Filozofskog fakulteta u Beogradu. Kritičar je privrednog i političkog sistema i u nekoliko knjiga i javnih nastupa nastojao je da prođe u uzroke problematike funkcionisanja države, odnosno nepostojanja iste. Autor je šest knjiga i velikog broja članaka na temu makroekonomije, ekonomske politike, tranzicije, itd objavljenih u vodećim nacionalnim i međunarodnim časopisima.

U svojim govorima pokazuje rečitost i nepokolebljivost, pogađa u suštinu i objašnjava probleme metaforama koje su ponekad duhovite, ali uvek istinite. Bio je pomoćnik direktora i savetnik Agencije za privatizaciju Republike Srbije i šef radne grupe koja je pripremila nacrt Zakona o privrednim društvima.

Profesor Zec će otvoriti diskusiju „**Krah socijalizma i kontroverze tranzicije**“ sagledavajući ključne probleme socijalističkih privreda, kontroverze tranzicije, pitanje kontinuiteta ili većitog diskontinuiteta sa željom da se dođe do odgovora na pitanje koliko košta „održavanje“ društva i države i kako kroz pravila i procedure, sigurnost svojine i ugovora, efikasne javne službe i javni sektor, male poreze i neutralnu monetarnu politiku obezbediti „održavanje“ ekonomskog i društvenog sistema.

MonEF je jedinstvena prilika da se kroz diskusiju uspešnih preduzetnika i uglednih ekonomista sagleda poslovanje iz pravog ugla i čuju iskustva onih koji su ga učinili profitabilnim!

Ekonomija, posebno u procesu globalizacije i integracije, čini osnovu za privredno približavanje Balkana Evropi i svetu.

Pozivamo Vas, da svojim prisustvom uveličate održavanje MonEF-a, sa ciljem da čujete i razmenite iskustva velikih privrednika i ekonomista regiona.

JEZIK I SATNICA FORUMA

Zvaničan jezik foruma je jezik domaćina.

Sala Balšić

11.15h – Registracija učesnika i kafa

12.00h – Svečano otvaranje MF2017

14.00h – Ručak

15.00h – MonEF

INFORMACIJE I PRIJAVE

Prijave:

participation@maintenanceforum2017.com

+381 11 63 00 751

Kotizacija za učešće na MonEF: 300 eura